



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ

128 01 Praha 2, Palackého nám. 4
poštovní přihrádka č. 81


vydává podle § 14 zákona č.218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla) v platném znění

Rozhodnutí č. OZS/22/4141/2017

o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2017

Příjemce			
Název/Jméno	Charita Kyjov		
Právní forma	Církev		
IČ/RČ	44164114	Kraj	Jihomoravský
Ulice, č. popisné/orientační	Palackého 194/30		
Obec	Kyjov	PSC	697 01
Telefon	518 614 129	E-mail	info@kyjov.charita.cz
Statutární orgán (jméno, příjmení, titul, funkce)	Ing. Vladimír Měchura - ředitel		
Číslo registrace (MV, MK, OR)	MK: 8/1-02-712/1996 ze dne 30.10.1996		
Bankovní spojení	106 364 558/0300 ČSOB Kyjov		
Zřizovatel			
Název	Arcidiecézní charita Olomouc		
Bankovní spojení			
Dotace bude poskytnuta převodem na účet příjemce, má-li příjemce zřizovatele, v souladu s §28 odst. 12 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, na účet zřizovatele.			
Název programu			
Protidrogová politika			
Účelové určení dotace			
realizace činností, které jsou v souladu s předloženým projektem			
Název projektu			
Kontaktní centrum - víceúčelová drogová služba			
Identifikační číslo projektu	22/17/D	Č. j.	11368/2017/OZS
Řešitel/ka	Jarmila Švábová		
Cíl projektu			
Základní ideou programu je pomoc lidem zasaženým drogovou závislostí a/nebo jiným typem závislostního chování. Lidem, kteří jsou vznikem a rozvojem závislosti ohroženi, jejich příbuzným a blízkým a zvýšení informovanosti a orientace veřejnosti v této problematice. Ochrana veřejného zdraví.			
Projekt byl schválen k realizaci v délce trvání	1 rok		
Realizace projektu bude ukončena nejpozději k datu	31.12.2017		
Platební kalendář	Viz bod 2 a bod 3 v příloze Rozhodnutí		
Rozpočet			
	Celkový rozpočet projektu	Přidělená dotace na projekt	
Celkem v Kč	2 720 000 Kč	80 000 Kč	

Struktura přidělené dotace v Kč	
Provozní náklady	80 000 Kč
Materiálové náklady - zdravotnické prostředky	80 000 Kč
Nemateriálové náklady	0 Kč
Jiné náklady	0 Kč
Osobní náklady	0 Kč
<p>Podíl přidělených finančních prostředků ze státního rozpočtu na financování projektu nesmí překročit 70% podíl dotace ke krytí skutečně vynaložených celkových nákladů projektu. Pokud je projekt financován dotacemi i z dalších státních zdrojů, nesmí překročit 70% podíl v souhrnu všech těchto dotací ke krytí skutečně vynaložených celkových nákladů projektu.</p>	
Dotace celkem	80 000,00 Kč

Odbor jméno:	Odbor zdravotních služeb, A. Freibergová	
Bankovní spojení:	ČNB 5821-2528001/0710	Dne: 7. dubna 2017
Za Ministerstvo zdravotnictví	<p>MUDr. Martina Novotná ředitelka odboru zdravotních služeb</p>	<p>Podpis a razítko</p> 

- Podmínky přidělení a vypořádání dotace a další povinnosti příjemce jsou uvedeny v příloze „Povinnosti příjemce finančních prostředků, podmínky pro použití finančních prostředků, vyúčtování poskytnutých finančních prostředků a vypořádání se státním rozpočtem“ k tomuto Rozhodnutí, která je jeho nedílnou součástí.
- Příjemce finančních prostředků je povinen ověřit správnost identifikačních údajů v tomto Rozhodnutí po jeho obdržení a neprodleně požádat o opravu chybných údajů.
- Statutární orgán příjemce zajistí, aby s tímto Rozhodnutím a jeho Přílohou byl/a seznámen/a i řešitel/ka projektu.

Povinnosti příjemce finančních prostředků, podmínky pro použití finančních prostředků, vyúčtování poskytnutých finančních prostředků a vypořádání se státním rozpočtem

Rozhodnutí je vydáváno podle § 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů ve znění pozdějších předpisů (dále jen „rozpočtová pravidla“), v souladu s usnesením vlády č. 92/2010 ve znění usnesení vlády ze dne 19.6.2013 č. 479 a usnesení vlády ze dne 6.8.2014 č. 657 o Zásadách vlády pro poskytování dotací ze státního rozpočtu ČR nestátním neziskovým organizacím ústředními orgány státní správy, usnesením vlády o Hlavních oblastech státní dotační politiky vůči nestátním neziskovým organizacím pro rok 2017 a Metodiky pro poskytování finančních prostředků na realizaci neinvestičních projektů v oblasti protidrogové politiky Ministerstva zdravotnictví pro rok 2017 (dále jen „Metodika“).

1) Ministerstvo zdravotnictví (dále jen MZ) poskytne dotaci ze státního rozpočtu na činnosti, které jsou specifikovány v projektech předložených MZ příjemcem finančních prostředků, podle rozpisu na str. 2 Rozhodnutí a dalšího členění položek tak, jak je příjemce finančních prostředků uvedl v Žádosti o poskytnutí finančních prostředků ze státního rozpočtu pro rok 2017. Finanční prostředky mohou být použity pouze a výhradně k účelovému financování nezbytných nákladů projektu. Příjemce nesmí přidělené finanční prostředky pro jiné účely, než uvedené v Metodice. K jakýmkoliv změnám v projektu, tj. obsahu či čerpání jednotlivých položek, je nezbytný předchozí písemný souhlas poskytovatele.

2) Finanční prostředky bude MZ uvolňovat v souladu s tímto Rozhodnutím při respektování regulace v čerpání výdajů státního rozpočtu stanovené Ministerstvem financí ČR. V případě, že vláda rozhodne o vázání rozpočtových prostředků, může MZ snížit Rozhodnutím stanovenou částku.

3) Finanční prostředky poskytované z rozpočtu kapitoly MZ budou uvolňovány v roce jednorázově. Částka bude vyplacena nejpozději do 30 dnů po vydání tohoto Rozhodnutí.

4) Poskytovatel je oprávněn průběžně ověřovat efektivnost a správnost použití poskytnutých prostředků, včetně kvality poskytnutých služeb.

5) V případě, že jsou finanční prostředky poskytnuty na ediční činnost, musí příjemce v tiskovině na titulní straně zřetelným způsobem uvést, že byla vydána za podpory MZ.

6) V případě, že jsou finanční prostředky poskytnuty na konferenci, seminář a jiné vzdělávání, musí příjemce na akci i v doprovodných materiálech zřetelným způsobem uvést, že se pořádá za podpory MZ. Pokud byly finanční prostředky poskytnuty na konferenci, seminář a jiné vzdělávání, je příjemce povinen prokazatelným způsobem doložit jména účastníků.

7) Příjemce je povinen: a) nepřekročit 70% podíl dotace ke krytí skutečně vynaložených celkových nákladů projektu, b) pokud je projekt financován dotacemi i z dalších státních zdrojů, nepřekročit 70% podíl v souhrnu všech těchto dotací ke krytí skutečně vynaložených celkových nákladů projektu. Zbývající prostředky musí být vráceny do státního rozpočtu. Do rozpočtu projektu nesmí být zakalkulován zisk, který nesmí být z přidělených finančních prostředků ani fakticky realizován.

8) Dotace může být poskytnuta na úhradu mzdových nákladů, včetně odvodů zaměstnavatele, které jsou odměnou za realizaci schváleného projektu, je-li to uvedeno v tomto Rozhodnutí. Konkrétní výše dotace na mzdy se stanoví s přihlédnutím k úrovni mzdy za srovnatelnou činnost vykonávanou v rozpočtové sféře.

Mzdové prostředky a prostředky na ostatní osobní náklady, pokud jsou poskytnuty, může příjemce čerpat pouze v rozsahu uvedeném v tomto Rozhodnutí. Vyplacené mzdové prostředky musí být podloženy prvotními doklady, umožňujícími kontrolu skutečně provedené práce. V případě neobsazení stanovených pracovních míst nelze tyto prostředky vyčerpat; alikvotní část těchto prostředků musí být při finančním vypořádání vrácena.

V případě přidělení finančních prostředků na nákup testů pro testování infekčních onemocnění, je realizátor povinen při testování postupovat dle Vyhlášky č. 55/2011 Sb. o činnostech zdravotnických pracovníků, ve znění pozdějších předpisů, zejména v oblasti personálního vybavení zařízení pro tuto problematiku.

9) Příjemce je povinen řídit se při čerpání přidělených finančních prostředků rozpočtovými pravidly, vyhláškou č. 367/2015 Sb., kterou se stanoví zásady a termíny finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy nebo Národním fondem, zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů a usnesením vlády č. 92 ve znění usnesení vlády ze dne 19.6.2013 č. 479 a usnesení vlády ze dne 6.8.2014 č. 657 o Zásadách vlády pro poskytování dotací ze státního rozpočtu ČR nestátním neziskovým organizacím ústředními orgány státní správy.

10) Příjemce může přidělené prostředky využívat pouze v kalendářním roce 2017. Není přípustné hradit z přidělených finančních prostředků běžného roku zálohy na akce nebo jiné výdaje roku následujícího.

11) Vypracovaný a podpořený projekt (tj. žádost) je nedílnou součástí Rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze státního rozpočtu.

V případě, že příjemce finančních prostředků v průběhu roku zjistí, že se v některých bodech mění struktura plánovaných rozpočtovaných nákladů, **požádá poskytovatele o schválení přesunu finančních prostředků** v rámci jednotlivých položek, nejpozději do **7.11. rozpočtového** roku, na který byly prostředky poskytnuty. MZ na základě této žádosti může vydat Změnové rozhodnutí. Formulář žádosti o změnu je součástí Metodiky.

12) Příjemce:

- je povinen předložit poskytovateli do **30.7.2017 průběžnou zprávu** o plnění projektu dle osnovy, která je součástí Metodiky, a to včetně financování projektu dle sledovaných nákladů,
- je povinen používat fin. prostředky ze státního rozpočtu hospodárně a efektivně,
- je povinen vést řádné a oddělené sledování přijatých a použitých fin. prostředků v účetnictví,
- je povinen zajistit, aby zaměstnanci, kteří hospodaří se státními fin. prostředky, měli uzavřeny s organizací dohody o odpovědnosti,
- je povinen zpracovat a předložit **závěrečnou zprávu** za každý podpořený projekt **do 31. ledna** následujícího roku, dle osnovy, která je součástí Metodiky,
- nesmí poskytnout prostředky jiné fyzické nebo právnické osobě s výjimkou těch, které poskytují výkony a služby, spojené s realizací schváleného projektu (např. své organizační složky nebo sdružené subjekty, které se na projektu přímo podílejí), a to podle schváleného rozpočtu přidělených fin. prostředků,
- nesmí provádět přesuny rozpočtových prostředků mezi jednotlivými projekty,
- je povinen **dodržet výši a skladbu nákladů schválených v Rozhodnutí**,
- je povinen oznámit změnu všech identifikačních údajů uvedených v předložené žádosti v průběhu období, na které mu byly prostředky poskytnuty, a to do 14 dnů od této změny,
- je povinen vrátit nevyčerpané prostředky spolu s jejich vyúčtováním nejpozději do 30 dnů od oznámení o odstoupení od projektu nebo jeho ukončení, pokud se projekt neuskuteční nebo je ukončen v průběhu roku,
- je povinen postupovat v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, pokud použije prostředky státního rozpočtu k úhradě zakázky, která je veřejnou zakázkou,
- je povinen dle § 75 zákona rozpočtových pravidel vyhotovit v rámci účetní závěrky **závěrečné vyúčtování projektu** (vypracovat výkaz o skutečných nákladech na projekt a o skutečném podílu fin. prostředků ze státního rozpočtu na financování projektu) a jeho **vypořádání se státním rozpočtem** v návaznosti na vyhlášku MF č. 367/2015 Sb., kterou se stanoví zásady a termíny finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy nebo Národním fondem, a to bezpodmínečně nejpozději **do 31. ledna** následujícího roku. **Nevyčerpané prostředky** dotace poukáže nejpozději **do 15. února** následujícího roku na účet cizích prostředků poskytovatele č. **6015-2528001/0710** u ČNB (tzn., že budou připsány na uvedený účet nejpozději v tento den) a jako variabilní symbol uvede příjemce kód ve tvaru položka rozpočtové skladby a číslo programu, který mu bude zaslán v průvodním dopisu k formuláři vyúčtování finančních prostředků, zároveň je povinen zaslat avízo o vrácení nespotřebovaných finančních prostředků. Má-li příjemce zřizovatele, nevyčerpané prostředky dotace převede na jeho účet nejpozději do 15. února následujícího roku,
- je povinen zaslat **potvrzení o bezdlužnosti** o vyrovnání všech závazků vůči veřejným rozpočtům v termínu **do 31. ledna** následujícího roku, a to formou čestného prohlášení statutárního orgánu,
- je povinen vydat a na vyžádání zaslat veřejnou výroční zprávu o svých aktivitách v rozpočtovém období, v němž mu byly prostředky poskytnuty, nejpozději do 30. června následujícího kalendářního roku,
- je povinen zajistit každoročně provedení revize hospodaření s přidělenými fin. prostředky, a to buď vlastním revizním orgánem, nebo nezávislou revizní organizací. **V revizní zprávě** výslovně uvede, zda čerpání fin. prostředků za příslušný rok probíhalo v souladu s tímto Rozhodnutím o poskytnutí neinvestičních fin. prostředků ze státního rozpočtu ČR a dále, zda čerpání probíhalo v souladu s rozpočtovými pravidly a usnesením vlády č. 92/2010 ve znění usnesení vlády ze dne 19.6.2013 č. 479 a usnesení vlády ze dne 6.8.2014 č. 657 o Zásadách vlády pro poskytování dotací ze státního rozpočtu ČR nestátním neziskovým organizacím ústředními orgány státní správy Zprávu zašle odboru zdravotních služeb MZ **do 31. ledna** následujícího roku,
- je povinen, pokud celková částka poskytnutá MZ přesáhne u jedné právnické osoby částku **500 000,- Kč**, zajistit revizi hospodaření se státními finančními prostředky auditorem, výsledek projednat s nejvyšším orgánem právnické osoby a předat jej odboru MZ, z jehož programu byly prostředky poskytnuty.

13) Za méně závažné porušení podmínek je považováno pozdní zaslání průběžné či závěrečné zprávy (a to max. 15 dnů po stanoveném termínu).

14) Nesplnění některé z povinností uvedených pod body 7 a 9 je porušením rozpočtové kázně ve smyslu ustanovení § 44 zákona č. 218/2000 Sb., rozpočtová pravidla. Pokud dojde k porušení rozpočtové kázně ve smyslu rozpočtových pravidel, tzn., že prostředky dotace budou použity neoprávněně nebo zadrženy a jejich nespotřebovaná část nebude vrácena v termínu stanoveném poskytovatelem v Rozhodnutí a dotace nebude vypořádána v souladu s § 14 odst. 10 rozpočtových pravidel, podléhají příjemci dotace ze státního rozpočtu sankcím podle § 44 a 44a tohoto zákona rozpočtových pravidel.